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Předložená magisterská diplomová práce se zabývá očkování s využitím tematiky ve výuce 

především formou projektů. Celá práce je rešeršního i praktického charakteru, s uvedení 

vlastních tvůrčích aktivit navržených projektů a jejich ověřením ve školní praxi. Práce 

obsahuje 69 stran textu včetně citovaných zdrojů informací a stručné přílohy. 

 

V teoretické části práce se autorka zabývá v první kapitole všeobecnými informacemi o 

očkování, včetně historie očkování v úvodu a budoucnosti očkování v závěru kapitoly. Druhá 

kapitola teoretické části je zaměřena na stručné zhodnocení teorie projektové výuky od 

historie projektové výuky po zařazení projektů do RVP. Do poslední subkapitoly autorka 

zařadila téma očkování v projektové výuce na druhém stupni ZŠ a na středních školách jako 

teoretické východisko pro praktickou část práce. 

 

Praktická část práce je založena na navržení tří výukových projektů a jejich realizaci ve výuce 

na základní škole, na gymnáziu a na středním zdravotnickém lyceu. Všechny projekty jsou 

přehledně jednotně strukturované, včetně základních informací, výukových cílů, časového 

harmonogramu, zadávacích listů, výstupu a hodnocení. V závěrečných kapitolách autorka 

popisuje praktickou realizaci všech tří projektů a jejich závěrečné zhodnocení.  

 

Otázky a připomínky k vysvětlení při obhajobě: 

 Magisterská diplomová práce neobsahuje žádný pedagogický výzkum, ze kterého by 

autorka mohla vycházet při tvorbě vlastní projektové výuky – na základě jakých 

výchozích informací autorka projekty vytvářela? 

 Kapitoly Diskuse a Závěr jsou velmi stručné, v Diskusi postrádám srovnání s jinými 

stávajícími projekty s podobnou tematikou – zjistila autorka existenci projektů 

s podobnou tematikou? 

 V příloze postrádám jako dokladový materiál ukázky prací studentů z realizace 

projektů. 

 

Magisterská diplomová práce obsahuje všechny náležitosti, včetně použitých informačních 

zdrojů a její cíle byly naplněny. Předložená práce je založená v teoretické části na rešerši 

citovaných informačních zdrojů, v praktické části na tvorbě projektů prakticky ověřených, 

avšak vytvořených bez předchozího pedagogického výzkumu.  

Předložená magisterská diplomová práce splňuje i přes výše uvedené nedostatky požadavky 

kladené na tento typ práce, proto ji doporučuji k obhajobě.  
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